



Двое мужчин из Сосново подозреваются в жестоком избиении и изнасиловании



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин 36 и 38 лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц).

По версии следствия, днем 6 мая 2018 года женщина направлялась в сторону железнодорожной станции Сосново, намереваясь возвращаться в Санкт-Петербург с дачи, где она отдыхала в компании друзей. Следуя по Дёповской улице в поселке Сосново, потерпевшая встретила двух мужчин, которые предложили подождать прибытие электрички в их компании. В ходе общения, мужчины затащили свою жертву в заброшенный строительный вагончик, где избили и изнасиловали.

В настоящее время мужчины задержаны, пострадавшая госпитализирована.

Ранее подозреваемые неоднократно попадали в поле зрения правоохранительных органов. 36-летний злоумышленник был судим за совершение преступлений различной степени тяжести, в том числе за совершение особо тяжкого преступления - умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (по ч. 4 ст.111 УК РФ), последний раз он освобожден из мест лишения свободы в марте 2018 года. Его 38-летний приятель неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение краж.

В настоящее время следователем СКР произведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, решается вопрос об избрании подозреваемым



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

меры пресечения, связанной с содержанием под стражей.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1223310>